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Ata da 21ª sessão ordinária remota da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada 

no dia 04/05/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza 

Maynart – Presidente, Márcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Pedro Mauro Dos 

Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Darcilene Dos Santos, Sheyla Rose Costa 

Andrade. Havendo número legal é aberta a sessão. É lida a ata da sessão anterior sendo aprovada 

com emendas. Sequenciando é lido o Projeto de Lei de Nº13/2019 – Que dispõe sobre a 

obrigatoriedade do ensino de noções básicas sobre a Lei Maria da Penha nas escolas da rede 

Pública Municipal. O presidente relata que verá com o assessor jurídico a situação do projeto 

lido. Não houve inscrições ao Público. Em seguida é aberta as inscrições aos vereadores. 

Sequenciando o presidente explana que esteve no assentamento bela vista e recebeu 

reclamações de moradores que receberam somente a primeira dose da vacina contra a covid-

19, e não receberam a segunda dose. Em seguida reclama também que recebeu reclamações de 

moradores, que ainda não tiveram suas terras aradas pelo trator. Sequenciando o presidente faz 

explanações sobre o cargo de vaqueiro, e homenageia a categoria em nome de Edgar filho 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro Mauro que explana sobre o controle 

de vacinação e o trator que irá beneficiar os pequenos produtores. Sequenciando é franqueada 

a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos os presentes, e explana sobre o relato do 

senhor Dagoberto em rede social pedindo ajuda aos vereadores e ao prefeito sobre a 

contaminação de algumas pessoas pelo verme Esquistossomose, o mesmo explana que entrou 

em contato com o secretário de saúde e o secretário adjunto para uma possível solução, e foi 

comunicado pelo secretário adjunto que será realizado estudo na água do município para 

verificar as possíveis contaminações. E parabeniza o secretário adjunto pelo bom trabalho 

desenvolvido no município. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Sheyla que 

cumprimenta a todos, e relata que esteve com a diretora do posto de saúde, e recebeu uma 

relação de nomes dos professores e profissionais de educação que serão vacinados, priorizando 

os professores. Relata também sobre o Projeto de Lei de Nº 367/2007, que dá nome a rua no 

loteamento Santa Cecilia, faz algumas explanações sobre o ocorrido para a nomeação da rua. 

Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Darcilene que cumprimenta a todos e 

parabeniza ao presidente pela homenagem. A mesma elogia o Projeto de Lei de Nº13/2019 

explanado pela vereadora Sheyla, e sugere a vereadora Sheyla a trazer o projeto de sua própria 

autoria. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro Mauro que traz algumas 

informações da secretária de serviços Urbanos e transporte, na qual será realizado o 
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planejamento para o retorno do transporte dos Universitários e cursistas a depender da 

flexibilização da pandemia.  Não havendo, mais nada a tratar, o presidente, declara encerrada a 

sessão; da qual para constar, eu ________________________________________________ 

lavrei a ata. 

 

 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


